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Desno od okna

Karakteristika smeri
Čas plezanja: 2 do 3h.

Dostop: S Kamniškega sedla po označeni poti do Mihokovićeve plošče. 45 min.

Sestop: Glej sestop z zahodnega vrha Planjave v uvodu.

Opis
Vstop je z desne strani Mihokovićeve plošče. Po žlebu, nato kaminu navzgor. Prestop v levo, nato 
po grapi navzgor do zapore. Desno skozi kamin in po desni strani grape, dokler se ne zapre. Tu 
desno in nato po žlebu proti levi navzgor v škrbino. Navpični stopnji se izognemo levo po žlebu, 
nato desno na greben. Navzgor proti levi čez plat in previs v škrbinico. Naravnost navzgor čez 
previs na oster greben in navzdol v sedelce. Naprej proti levi, nato desno na raz in po njem na 
greben, stik s smerjo Jugo-jugozahodni greben (s Sukalnika). Po grebenu, ki postaja vse lažji na 
zahodni vrh Planjave.

Dolžina: 340 m Tip: Skalna Ocena: III+ (V) Varovanje: Klini

Prvi plezalci: Marjan Keršič, Rado Kočevar, Alenka Svetel in Vencelj Štrukelj 30.12.1946. 
Vir: PV 47/172.



Planjava, Jugozahodna stena – pod označeno potjo: 1 Modec-Stupica, 3 Levo od Jugozahodnega 
stebra, 4a Leva vstopna varianta Jugozahodnega stebra, 4 Jugozahodni steber, 6 Levo od Rdečega 
kupa, 7 Krvava solza, 8 Grapa za Rdečim kupom, 7b Na Rdeči kup, 8a Levo-leva izstopna varianta 
grape za Rdečim kupom, 8c Desna izstopna varianta grape za Rdečim kupom, 9 Levo od okna, 10 
Skozi rov in okno, 11 Skozi okno, 12 Desno od okna, 13 Desno od desne od okna, 14 Jugozahodni 
greben. JUGOZAHODNA STENA – POD OZNAČENO POTJO: 16 Grapa levo od Večerne smeri, 17 
Večerna - vstopna varianta Kratkohlače, 18 Rdeči vrag - vstopna varianta Kratkohlače, 19 Žuli njen 
pes, 20 Kratkohlača, 21 Čenča, 22 Desna varianta Kratkohlače, 23 Metuljeva poč, 24 Ritka, 25 
Wisiakova grapa - leva vstopna varianta, 27 Wisiakova grapa, 27a Wisiakova grapa - desna 
vstopna varianta, 27b Wisiakova grapa - desna izstopna varianta.
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Planjava, Jugozahodna stena – pod označeno potjo: 12 Desno od okna, 13 Desno od desne od 
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okna, 14 Jugozahodni greben, 14a Desno od jugozahodnega grebena - vstopna varianta, 15a Jugo-
jugozahodni greben - s Sukalnika - leva vstopna varianta, 15b Jugo-jugo zahodni greben - s 
Sukalnika - varianta po gredi.
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Planjava, Jugozahodna stena – pod označeno potjo: 8c Desna izstopna varianta grape za Rdečim 
kupom, 9 Levo od okna, 10 Skozi rov in okno, 11 Skozi okno, 12 Desno od okna, 13 Desno od 
desne od okna.


